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::FILM
A film, magyarul mozgókép, képekből álló sorozat, amely a vásznon olyan gyorsan változik, hogy azt

az illúziót kelti, mintha mozogna. A filmet egyszerre tekintjük művészetnek és iparágnak. Lehet
készíteni úgy, hogy valódi jeleneteket filmezünk le egy kamerával; vagy rajzokat fotózunk le, így

tradicionális rajzfilmeket készítve, ill. CGI-t, vagyis a számítógép által kreált animációt használunk –
vagy úgy, hogy eme technikákat egyaránt használjuk.

https://4k.cimovies.org/hu/movie/609681/the-marvels-pdf


A mozi vagy filmszínház azt a helyet jelöli, melyet ama célból hoztak létre, hogy benne filmeket
vetítsenek. Angol megfelelője, a „cinema” (ejtsd: szinema) azonban már az iparágat is, illetve a

filmművészetet is jelenti. Modern definíciója szerint olyan művészeti ág, melynek lényege élmények
szimulálása, történetek, ötletek, érzések vagy atmoszféra közvetítése mozgóképpel, illetve más

stimulációkkal, például zenével.[1]

A film kulturális ereklye, amely rengeteg kultúrában jelen van. Reflektál a kultúrára, mi több, hat arra.
Az egyik legfontosabb művészeti forma, modern szórakoztatási eszköz és remek módszer a
nevelésre, ismeretterjesztésre, vagy éppenséggel propagandák sulykolására. A film vizualitása
hatalmas erő a kommunikációban. Egyes filmek világhírűek lettek, hála a feliratozásnak, illetve a

szinkronizálásnak, mely módszerekkel más nyelvekre lehet fordítani a szövegüket.

Szokás a filmművészetre mint a hetedik művészeti ágra hivatkozni.[2] Radványi Géza filmrendező
egy interjúban úgy fogalmazott, hogy az objektíven keresztül „objektíven kell nézni a világot, és

felnagyítani az ember és ember, ember és világ közötti összefüggéseket – a láthatatlan
összefüggéseket is”.[3]

::STREAMING MEDIA
A streaming media egyidejű, vagy azonnali adatfolyam, általában tömörített multimédiás információ
interneten keresztül való kézbesítése, amely a bináris számítógépes fájlformátumokhoz (például
AVI) viszonyítva kevésbé célozza meg a videotartalom teljes hűségű visszaállítását, elsősorban az

azonnaliságra összpontosít.

Ez a folyamatos adatátviteli technológia lehetővé teszi az adatok kisebb csomagokban ún.
„packet”-ekben történő folyamatos („streaming”) közvetítését, amelyeket a beérkezésükkor azonnal
egyenként értelmeznek. Ennek a „streaming” technológiának a hiányában, használat előtt, a teljes

adathalmazt egyetlen nagy csomagban kellene letölteni az értelmezéshez.

A „streaming” formátum általában bitszinten definiált (ún. „bitstream”-ből tevődik össze), így ezeket
folyamokat nem szükséges páros byte korlátokkal szinkronizálni, ellenben hagyományos média

fájlformátumoknál ez kötelező követelmény.

A „streaming media” több összetevőből áll. Kódoló eszközök használatosak a média interneten
keresztül történő szállítására alkalmas tömörítésre. A médiaszerverek teszik ezeket a tömörített

fájlokat illetve adatfolyamatokat elérhetővé a nyilvánosság számára.


